
Εξ αποστάσεως επιμορφωτικές συναντήσεις για θέματα αντιμετώπισης του COVID-19 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) ανακοινώνει ότι 
από τις αρχές Μαΐου 2020 μέχρι σήμερα έχουν ολοκληρωθεί δώδεκα διαδικτυακές σειρές 
τηλεδιασκέψεων  με στόχο την επιμόρφωση  στελεχών αλλά και προσωπικού των σχολείων 
όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης σε θέματα τήρησης του πρωτοκόλλου ασφάλειας και 
υγείας για αντιμετώπιση του  COVID-19 στα σχολεία. 

Οι τηλεδιασκέψεις, στις οποίες έγινε παρουσίαση και συζήτηση από ειδικούς, μέλη της 
Συμβουλευτικής Επιτροπής του Υπουργείου Υγείας (Δρα Ζωή-Δωροθέα  Πανά και Δρα 
Μαρία Κολιού), έτυχαν συντονισμού από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 

Στις τηλεδιασκέψεις έλαβαν συνολικά μέρος 1275 εκπαιδευτικοί, σχολικοί 
βοηθοί/συνοδοί παιδιών με ειδικές ανάγκες και γονείς, ως εξής: 116 
Διευθυντές/Διευθύντριες Λυκείων και Τεχνικών Σχολών παγκύπρια, 56 
Διευθυντές/Διευθύντριες Γυμνασίων  παγκύπρια, 370 Διευθυντές/Διευθύντριες δημοτικών 
σχολείων και 238 Διευθυντές/Διευθύντριες και Διευθύνουσες σχολείων Προδημοτικής 
Εκπαίδευσης και Ειδικών σχολείων, σε παγκύπρια βάση. 

Σε τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν επίσης 315 σχολικοί βοηθοί/συνοδοί παιδιών με ειδικές 
ανάγκες της Δημοτικής Εκπαίδευσης, 86 σχολικοί βοηθοί/συνοδοί παιδιών με ειδικές 
ανάγκες Γυμνασίων, καθώς και 69 σχολικοί βοηθοί/συνοδοί παιδιών Ειδικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων. Σε ειδική τηλεδιάσκεψη για το θέμα συμμετείχαν 25 μέλη της 
συνομοσπονδίας των οργανωμένων γονέων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης. 

Σε όλες τις τηλεδιασκέψεις παρουσιάστηκαν χρήσιμα στοιχεία και δεδομένα για τον ιό 
COVID-19, τονίστηκαν θέματα πρωτοκόλλου στα σχολεία και δόθηκε χρόνος για επίλυση 
αποριών.  

Το ΥΠΠΑΝ ευχαριστεί ιδιαίτερα τα μέλη της Συμβουλευτικής Επιστημονικής Επιτροπής του 
Υπουργείου Υγείας για όλο τον χρόνο που διέθεσαν και την άριστη συνεργασία, καθώς και 
τους/τις εκπαιδευτικούς, συνοδούς και γονείς για το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή τους σε 
ένα τόσο σημαντικό θέμα. 

Το ΥΠΠΑΝ διαβεβαιώνει όλους ότι είναι έτοιμο να συνεχίσει την ενημέρωση, όταν και εάν 
χρειαστεί, στα κρίσιμα θέματα της υγείας, αξιοποιώντας πλήρως τις νέες τεχνολογίες. 

 


